

CONGRESO DEBATE HOY AYUDA A C.A.

(Detalles en Página 5)



PROBLEMAS POR DIFERENCIA CAMBIARIA.— Graves problemas hay en la industria y el comercio, por la falta de una regulación legal que tipifique la diferencia cambiaria en las transacciones con moneda extranjera, especialmente el dólar, señalaron directivos del Colegio de Contadores Públicos Académicos, durante una reunión con numerosos representantes de la industria, la Banca y el comercio.

Helicópteros Sospechosos son Vistos en Occidente

Sospechas de que se estén transportando armas para la guerrilla terrorista, tienen habitantes del lugar conocido como San José El Naranjo y alrededores, en Jututla, Ahuachapán.

Lo anterior lo manifiestan por lo que han podido ver en las pasadas dos semanas, cuando dos helicópteros con las luces apagadas, volaron a baja altura, presuntamente para descargar armas.

Los denunciantes dicen no creer que los aparatos sean de la Fuerza Aérea Salvadoreña (FAS), pues éstos no acostumbra volar por las noches, por lo cual presumen que sean aparatos que vienen de afuera en apoyo de los terroristas.

Indican los habitantes que sería oportuna una aclaración de parte de la FAS de que no se trata de operativos hechos en helicópteros de la institución y que a la vez se efectúen las investigaciones del caso y se tomen las acciones debidas con

el fin de garantizar la seguridad de los moradores de aquellos lugares.

Se tiene temor —dicen los vecinos de aquellas localidades— que los terroristas se estén desplazando para partes de la zona Occidental del país y que de repente puedan producirse hostigamientos o invasiones a los poblados por parte de los guerrilleros.

Tales sospechas dijeron que son respaldadas por la presencia de lo que consideran falsos vendedores de medicamentos caseros que llegan en pick ups, pero que presuntamente andan merodeando para hacer reconocimientos de posiciones estratégicas para presuntos ataques.

Informan los habitantes que tales elementos son completamente desconocidos y que su aspecto y apariencia los vuelven sospechosos, por lo cual se pide la presencia de elementos de seguridad que protejan a la ciudadanía.



ITALIANOS SALEN DE BEIRUT.— Líbano, febrero 20. Soldados italianos, miembros de la fuerza multinacional de paz en Líbano, marchan hacia barcos de transporte para retornar a casa. Solamente se quedan cien para proteger la embajada italiana en Beirut. Algunos de los marinos del batallón de San Marcos, podrán permanecer en barcos a unos 10 kilómetros de la costa libanesa. (Unifax II de UPI).